

一天接五六百个咨询电话

热力维修工忙得像陀螺

本报记者 王颜 王世腾



热力维修工正在清理除污器。本报记者 王颜 摄

工作忙得难喝口水

28日下午2点30分左右,泰安市中正东城供热有限公司的管道维修工郝光明刚从现场回来不久。记者看到,郝光明虽然只有40多岁,但是头发已经花白,说话声音沙哑。“最近忙的,连焗油的时间都没有。”郝光明说,因为他管辖的小区多是新建小区,用户家中管道容易出现堵塞现象。

采访中,郝光明告诉记者,他从事

这一行业已经六年了。“没有从事这行之前,以为这份工作很容易,不外乎是天冷了开开暖气,供暖结束后关掉。真正干了这行才知道其中的不易。”郝师傅笑了笑,到了供暖期,每天晚上10点后下班成了家常便饭,一天工作十多个小时属于正常。最忙时一上午连口水都来不及喝,连续两天不能回家的时候也有。

在外人看来,热力维修工只是在供暖期才忙碌,采访中,记者了解到,为了保证正常供暖,热力公司提前

两个月就进入了备战状态,维修工们也进入了紧张的工作状态,每天早上八点上班后就开始对供暖设备进行检修、维护等。“毫不夸张地说,从五一到现在我只休息了两天半。只能等到供暖结束后,再进行调休。”

一天接五六百个电话

刘汝涛是泰山城区热力有限公司宝龙辖区换热站站长。供暖正式开始后,每天早上7点半,刘汝涛都准

时到达换热站。为保证辖区里居民家中室温不低于16℃,他每天的工作就是骑着电动车依次巡视辖区里彩虹新苑站、宝龙站、温泉站等14个分站。

“每个站水温、水压都要登记,14站转一次得花两三个小时,一天得巡视四次。”刘汝涛说,除了巡视站内的各个换热站,及时处理居民家中暖气不热的情况,也是各个换热站站长每天的工作。

供暖前期问题比较多,由于都向用户公开了联系方式,只要一有问题,用户就会给换热站站长打电话。“你们可能都想不到,最多的一天我接了五六百个电话,大多数给用户开锁闭阀的。”刘汝涛说,宝龙辖区今年刚建立,供热面积达到了40多万平方米,从打压试水到调试管道,他要查看辖区内4300户家中的供热情况。“辛苦一个人方便了千万家,累点也值得”。

热力维修工的工作虽又累又忙,也存在危险,但他们都说:为了千家万户的温暖,丝毫不敢懈怠。因为,他们是这个季节的温暖守护者。

相关链接

2万吨储煤保证供暖一个月

随着天气渐渐变冷,燃煤需求量增加,热电厂已经提前做好准备。每天除了不断有新煤运进,保证日用量,热电厂还要保证煤场储煤量不低于2万吨。按照每天用煤600吨来算,2万吨够用一个月。工作人员表示,即使遇到大雪封路等恶劣天气,影响交通运输,目前储煤量保证用户一个月正常供暖不成问题。

北方车辆



息风暴



购车0负担

泰安北方车辆携上海大众、北京现代、长安福特、上海大众斯柯达刮起0息风暴,12月1日到12月31日凡在泰安北方车辆贷款购车客户,多重车型0利率任您选,超低首付,超高钜惠!爱车0距离,轻松圆您购车梦。

详询8561556

0利率

超低首付

超高钜惠



上海大众



长安福特



北京现代



上海大众斯柯达

最终解释权归泰安北方车辆有限责任公司所有



泰安北方上海大众4S店: 8561579

泰安北方长安福特4S店: 8569157

地址: 泰安市泰山大街岱岳区政广场东300米路南

泰安北方北京现代4S店: 8566868

泰安北方斯柯达4S店: 8561766

泰安北方新泰分公司: 7069757

地址: 新泰市开发区双山路16号